

Закликаємо народних депутатів **не підтримувати законопроект у II читанні**, доки недоліки не будуть виправлені

Загроза №1. Цементування політичної залежності Конституційного Суду України

ЗАКОНОПРОЕКТ



Нівелює конституційну новелу щодо конкурсного відбору кандидатів на посади суддів КСУ, адже не містить процедури відбору. Законопроектом пропонують Верховній Раді, Президентіві та з'їзду суддів створити власні конкурсні комісії та доповнювати конкурсні умови.



РПР ПРОПОНУЄ



Встановити у Законі єдину процедуру призначення суддів КСУ, що передбачить створення однієї постійнодіючої комісії з авторитетних правників, яка буде політично-нейтральною.

Встановлює залежність Керівника Секретаріату КСУ від Голови Суду, скасовуючи конкурс на цю посаду, передбачений реформою державної служби. Суд призначатиме Керівника Секретаріату без конкурсу, за особистим поданням Голови КСУ.



Призначати Керівника Секретаріату КСУ на підставі конкурсу для державних службовців категорії «А», передбаченого законодавством про державну службу.

Відсутність принаймні приблизного визначення у законі, що є «істотним дисциплінарним проступком, грубим чи систематичним нехтуванням своїми обов'язками суддею Конституційного Суду», за яке можна звільнити суддю з посади залишає можливість спекулювати цим у майбутньому.



Чітке врегулювання в законі підстав звільнення судді Конституційного Суду, а саме визначення, що є істотним дисциплінарним проступком, грубим чи систематичним нехтуванням своїми обов'язками суддею Конституційного Суду.

Загроза №2. Звуження доступу до конституційного судочинства

ЗАКОНОПРОЕКТ



Юридичні особи публічного права, зокрема органи місцевого самоврядування, не мають права на конституційну скаргу.



РПР ПРОПОНУЄ



Дозволити усім юридичним і фізичним особам, як це передбачено Конституцією, подавати конституційні скарги.

Встановлює додатковий обов'язок для скаржника доводити порушення встановленого Конституцією права особи, що не передбачено Конституцією.

Прибрати з тексту законопроекту такий обов'язок, і залишити виключно вимоги, які базуватимуться на Конституції.